



城市晚报
微信号: cswb_jl



城市晚报
快手ID: 124044242

广告咨询
新闻爆料



掌上吉林

今日8版

·用新闻温暖你我·

国内统一连续出版物号CN22-0017



冯正在长春动植物公园沉浸式体验西游项目,还跟“唐僧”合了影

“长春真是嘎嘎好!”

宁夏小伙畅玩长春 滑冰、烧烤、麻辣烫,体验西游项目 乘坐有轨文旅电车 尽情玩、尽情嗨!

连日来,吉林省“冰雪热”带来的旅游客流和热度持续高涨,越来越多的外地游客吃在吉林、玩在吉林、乐在吉林!1月9日晚,在长春动植物公园,来自宁夏的小伙冯正和朋友畅游其中,他们一会儿看看园内各种可爱的小动物,一会儿在绚烂夺目的万葵花海拍视频,脸上的笑容就一直没停过。

“公园的夜游项目好玩吗?”城市晚报全媒体记者问道。“挺好玩的,在这里我是第一次见到企鹅,一会儿我还要去沉浸式体验西游项目。”冯正回答。“这两天玩在长春都什么感受?”“长春真是嘎嘎好,东北人嘎嘎热情,完了,我说话现在都已经被带成东北味儿了!”冯正大笑着说。

>>A4



深圳游客“十八”的同行小姐姐在长白山泡温泉

“吉林真是太宠了!”

深圳女生错过雾凇 错过天池仍很感动 吉林市网友凌晨给她 探路报信儿

深圳女生@精分姐妹十八 刚刚结束了一场吉林行,1月8日,她发视频回顾了吉林的一周行程,遗憾的是,去长白山天池没遇到开放,两次去吉林市都错过了雾凇,但是在吉林期间,她玩得特别开心,也被吉林人的热情感动。

>>A5